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Relations :

R. Hiyya bar Abba était un disciple de R. Yohanan.
Rav Zvid était un disciple d’Abaye.

Rav Papa et Rav Zvid étaient collegues.

R. Hiyya et R. Ochaya étaient collegues.




Mots, expressions et concepts - 1 N12)9 ,7>7919

Pour obtenir de I'aide avec le vocabulaire de la n)¥in, consultez la banque de mots pour la MW plus haut dans la
section MW de ce manuel.

Le tableau suivant répertorie les entrées par numéro de ligne dans le texte coloré de la 2. Les entrées sont
divisées en deux types :

e Mots — unités de vocabulaire individuelles

° EXPI‘CSSiOl’lS — groupes de mots ayant un sens en tant que terme, CXPI‘CSSiOﬂ ou concept

Ligne Mot Expression Traduction
2 vnn ooy a effectivement payé
3 NV 11D puisquil a dit
3 mn je paierai
4 méme si
6 oui, mais... non
7 quen est-il de la derniére partie (de la M)¥in)
9 la raison est-
11 NIN / mais, plutot
12 NDD / dela
A\
12 D YNNI NI / il es ' ,,C d’en conclure

F

#dne N2 conformément a-

13 TN NIN- 1l c@;?%né £

AV
A\ 2
O 2
14 13201 179 WD 8 ‘@i ot
M9 s i Jo
(’0 &
14 1200 Q‘%I été volee
%53,
&y -
15 90 MN) et il (le lo&}?@ affirme
i {6' },"A
.\,bzv
16 yay) YPN) et je ne préteral pis serment
17 73 IDN) et ensuite
17 2230 NYN)I le voleur a été découvert
18 292 *MOVYR DIV il paie un dédommagement double
18 993vY au locataire
19 DIN NIV le dépositaire bénévole
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19 SAYVY IDNY 1P a partir du moment ot il a admis sa négligence

21 N2Y9) ™ PN le dédommagement double lui revient

22 MWIONT car ¢'il souhaite

22 1122)2 MY 10 s’exonérer en affirmant qu'il y a eu vol

23 Y MY un dépositaire professionnel

24 7122)3 VINY 11 a partir du moment ot il dit «elle a été volée»

25 NN NP2VA mutilée ou tuée

26 un emprunteur

28 Y9 M0 ONPA comment pourrait-il

28 )P s’exonérer

29 est morte a cause du travail

30 non ordinaire

31 certains disent

33 ”m) 2 aussi

37 N clest

38 D2V TY

39 NRYV IND

40 19¥ NN 92) PONIN ce est 2 lui

41 N72T2

44 DYV HNIVD OTP) et l’emprur?f‘ggr%i’abord payé
f%‘%&

45 T2 INN) et ensuide

45 2230 NYN)I le voleur a été découvert

47 NAP NIV drapres la premiére version

47 N99 1977 de Rav Papa

48 NDIVA NN N ONT) n’est certainement pas une réfutation définitive

49 NN NIWIY drapres la deuxieme version
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50 NIV NNN KDY serait-ce une réfutation définitive
51 T2 DN te dirait
52 PIINNDN NDIN N est plus forte que notre MY
53 2 RIPINY..OINPT- il est enseigné... et nous avons établi que
54 2,903,800 ici aussi, dans le cas de-
55 MTON est-ce comparable?
57-56 NI ...OND la-bas... ici
60 721w 1) dans le cas d’un locataire
62 WREIARY ALY déduis-en
62 enseigné spécifiquement
63 YR en fait
63 sont enseignés ensemble
64 ils ontr demandé a 'auteur de la Np»92
64 27 de l’école de




Questions d'étude et de réflexion

179 —Pponn P19

Avant d’étudier la 1239, remplissez la Fiche de préparation stratégique pour celle-ci. Une fois que vous aurez fini
drétudier la M) avec les questions suivantes, remplissez la Fiche de résumé d’étude.

Les questions suivantes sont divisées en questions d’étude qui vous aideront a comprendre la 1) et en questions
de réflexion signalées par un symbole spécial.

DINTININ NI

compréhension d

¥Tnpertant que NN 72 NN 39 rapporte au nom de PN 729, et qu’ajoute-t-il a notre
Vgl Quels mots de la mwn interprete-t-il ?

2. Qu'ajoute 99 27 au WITH ¢ p A 200 727 au nom de NV *27 ? Donnez un exemple!

3. Pourquoi I'opinion de N9 27 sur le 9N1W est-clle Apporece deux g 225170 7 (Tndice : ligne 31)

£y
4. Sur quoi porte la discussion entre 7371 27 et N99 27 ? %




5. Quelles sont les méthodes de paiement actuelles fondées sur le ¥aTn de Nax 92 N0 737 au nom de *37
N ?

N0 NIPY

Aux lignes 5 4 12, quessaie d’ ir [ 2901 N9p¥ 1 Cela fonctionne-t-il ? Pourquoi?

147




3. Lisez attentivement les explications que donne la X370) NopV aux lignes 21-22, 24-25, 27-30 et 34-35.
Quel est le principe sous-jacent a ces quatre remarques et comment cela fonctionne-t-il ?

4. Lisez attentivement les Sop o 41 de la 80y 89pY. Quelle explication a 'approche de 1327 29
suggerent-elles

(o)

%
7y W N
17% (&’
5. Aux lignes 42 4 46, quelle source la N>90) NopV rapporte-t-ellgbé %q 15-nous déjavu
Ique chose de similaire d N0 %%
quelque chose de similaire dans notre N2V ? /{9 %
%%,
()
N/ 3
(‘(}. 4:.9
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6. Aux lignes 47 4 66, sur quoi la X»70) N9V enquéte-t-elle ? Quelle est sa conclusion?

: '

1. Décrivez une Sltu’ltloﬁ uelle le wyTn rapporté par NaN 92 N0 17 au nom de 2NV »27 ferait toute

la différerice !

schémartisez I'évolution
comment N99 19

A M . /4 7 $ z *
2. A laide des tableaux sur les 0NN présentés dans l’un@s%{é
de cette MDY : ol et quand a-t-elle commencé, et ol et quand s/est™
peut-il avoir connu le ¥370 rapporté par Xax 92 XN 7329 au nom de P




